

平成 23 年 2 月 18 日

各 位

## 不動産投資信託証券発行者名

東京都渋谷区南平台町 1番 10号ジャパン・オフィス投資法人 代表者名 執行役員 田崎 浩友 (コード番号:8983)

資産運用会社名

いちごリートマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 織 井 渉 問合せ先 常務取締役管理統括 石 原 実 TEL. 03-6416-1284

## 第4回投資主総会招集ご通知の一部修正について

ジャパン・オフィス投資法人(以下、「本投資法人」といいます。)は、2011年2月2日に発表いたしました「規約の変更、役員及び会計監査人の選任に関するお知らせ」において第4回投資主総会の招集につき発表するとともに、2011年2月17日付にて本投資法人「第4回投資主総会招集ご通知」を投資主の皆様にご送付申し上げておりますところ、本日開催の役員会においてその一部を修正することを決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。なお修正箇所につきましては、網掛けで示しております。

記

## 1. 第1号議案「規約一部変更の件」について

本投資法人規約の変更についてお諮りするものですが、そのうち本投資法人の英文名称の変更案につき、以下の通り修正をさせていただきます。

#### 【修正前】

現 行 規 約	変更案
第1章 総 則	第1章 総 則
第1条(商号)	第1条(商 号)
本投資法人は <u>ジャパン・オフィス</u> 投資	本投資法人は <u>いちご不動産</u> 投資法人
法人と称し、英文では、JAPAN OFFICE	と称し、英文では <u>Ichigo Real Estate</u>
<u>Investment Corporation</u> と表示する。	Investment Corp. と表示する。

# 【修正後】

現行規約	変 更 案
第1章 総 則	第1章 総 則
第1条(商 号)	第1条(商号)
本投資法人は <u>ジャパン・オフィス</u> 投資	本投資法人は <u>いちご不動産</u> 投資法人
法人と称し、英文では、JAPAN OFFICE	と称し、英文では <u>Ichigo Real Estate</u>
<u>Investment Corporation</u> と表示する。	<u>Investment Corporation</u> と表示する。

以上

- ※ 本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- ※ 本投資法人のホームページアドレス: http://www.japan-office.co.jp